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COLLOCAZIONE NUMERO TITOLO FIRMA AUTORE AUTORE LUOGO DI EDIZIONE EDITORE ANNO DESCRIZIONE FISICA NOTE

CANZ. 1 Reggiolo 1933-10-06

CANZ. 2 Reggiolo 1934-02-17

CANZ. 3 Versi di G. Cagliari Reggiolo 1934-02-21

CANZ. 4 Reggiolo 1934-03-10

CANZ. 5 Reggiolo 1934-03-10

CANZ. 6 Reggiolo 1934-03-10

CANZ. 7  Reggiolo 1934-03-10

CANZ. 8 Reggiolo 1934-03-10

CANZ. 9 Parole di Radames Reggiolo 1934-05-13

CANZ. 10 L'Umorista [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1934-06-15 1 foglio : ill. ; 43x32 cm

CANZ. 11 L'Umorista [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1934-06-15

CANZ. 12 Parole di Radames Reggiolo 1934-06-26 1 foglio : ill. ; 35x25 cm

CANZ. 13 Tragedia d'amore fra due fidanzati [foglio per cantastorie] Reggiolo [26/06/1934]

Il coraggio di un bambino che sfugge ai ladri da una 
cantina dove era stato da loro rinchiuso [foglio per 
cantastorie]

Parole di Cagliari 
Gaetano

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48,5x34,5 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 vignette in litografia entrambe firmate “G 
Cagliari”. - Testo in rima. - Lo stesso racconto, ma 
in prosa, sotto forma di opuscolo, in CANZ.5.

Libro di stornelli dispettosi amorosi ; Contrasto fra un 
celibe e un ammogliato [opuscolo per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 7 p. ; 
17,5x12 cm

Contiene 3 componimenti: “Stornellata dispettosa”, 
“Contrasto fra un celibe e un ammogliato”, “Due 
cuori innamorati”. - Copertina in carta verde con 2 
immagini xilografiche. Testi in rima.

Romanzo d'amore di una giovane povera : la fine di due 
fidanzati ovvero l'orfana del borgo [foglio per cantastorie]

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48,5x33,5 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una vignetta in litografia firmata “G. 
Cagliari” tirata in viola. – Testo in rima. - Lo stesso 
racconto, ma in prosa, sotto forma di opuscolo, in 
CANZ.4.

Romanzo d'amore di una giovane povera : la fine di due 
fidanzati ovvero l'orfana del borgo [opuscolo per 
cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 8 p. ; 
17x12,5 cm

La copertina, in carta velina color glicine, riporta un 
titolo leggermente diverso : “Romanzo d'amore di 
una giovane sposa”. - Testo in prosa. - Lo stesso 
racconto, ma in versi, sotto forma di foglio volante, 
in CANZ.3.

Il coraggio di un bambino che sfugge ai ladri da una 
cantina dove era stato da loro rinchiuso [opuscolo per 
cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 7 p. ; 
17,5x12,5 cm

Copertina in carta velina azzurra illustrata. - Testo in 
prosa. - Lo stesso racconto, ma in versi, sotto forma 
di foglio volante, in CANZ.1.

Er delitto : Racconto ai giurati del giovane che ha 
commesso il delitto (in Italiano e dialetto romanesco) e “La 
vendetta di una giovane tradita” [opuscolo per cantastorie]

Versi di Lorenzo de 
Antiquis

De Antiquis, Lorenzo 
(1909 – 1999)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 8 p. ; 
17,5x12,5 cm

Copertina in carta velina color ciliegia illustrata. - 
Contiene 2 componimenti, il primo in versi e il 
secondo in prosa, entrambi illustrati, rispettivamente 
a pagina 1 e a pagina 4; la seconda illustrazione 
firmata in basso a destra “G Cagliari”.

Miracoloso ritorno di un prigioniero di guerra : (Ritorna 
dalla Russia dopo 16 anni, percorrendo tra tanti patimenti 
duemila chilometri a piedi) [opuscolo per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 8 p. ; 
17,5x12,5 cm

Copertina in carta velina rosa, illustrata con 
immagine della Madonna a cui è attribuito il 
miracolo. - A pagina 7 è riprodotta la fotografia di 
Giovanni Federici, protagonista della storia, con il 
figlio Giovannino. - Testo in prosa. - Lo stesso 
racconto, ma in versi, sotto forma di foglio volante, 
in CANZ.8.

Miracoloso ritorno di un prigioniero di guerra [foglio per 
cantastorie]

Composizione di 
Cagliari Gaetano

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 46,5x33,5 
cm

Foglio stampato su entrambi i lati. Il recto del foglio 
contiene soltanto il titolo e una immagine della 
Madonna tirata in viola con firma illeggibile, il verso 
contiene il testo del racconto in forma poetica e una 
fotografia del protagonista con il figlio. - Testo in 
rima. - Lo stesso racconto, ma in prosa, sotto forma 
di opuscolo, in CANZ.7.

Riconosce la figlia abbandonata dopo averla uccisa e 
impazzisce dal dolore [foglio per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48,5x34 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia. - Testo in rima.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati. - 
Contiene solo canzoni, di autori vari, di cui le 2 di 
testa dedicate al ciclista Learco Guerra, la cui 
fotografia è al centro del foglio. - Contenuto quasi 
identico a quello di CANZ.11.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 43x31,5 
cm

Foglio in carta gialla stampato su entrambi i lati. - 
Contiene solo canzoni, di autori vari, di cui le 2 di 
testa dedicate al ciclista Learco Guerra, la cui 
fotografia è al centro del foglio. - Contenuto quasi 
identico a quello di CANZ.10.

Nel camposanto ovvero il pianto di un giovane sulla tomba 
della fidanzata [foglio per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia. - Testo in rima.

Composizione 
ritmica di Radames

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 34x24,5 
cm

Data presunta per similitudine fisica con il CANZ.12 
e consecutività di una precedente numerazione. - 
Foglio stampato su un solo lato, illustrato a fianco 
del titolo da una fotografia. - Testo in rima.
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CANZ. 14 Reggiolo [26/06/1934]

CANZ. 15 Parole di Radames Reggiolo 1934-06-26

CANZ. 16 Parole di Otello Reggiolo 1934-06-26 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 17 Versi di Ivo Checchi Checchi, Ivo Reggiolo 1934-06-26 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 18 Parole di Radames Reggiolo 1934-06-26 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 19 Ninon – Gagà [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1934-06-27

CANZ. 20 Gli Italiani al Giro di Francia [Canzoniere] Reggiolo 1934-08-02

CANZ. 21 Autori vari Reggiolo 1934-08-06

CANZ. 22 Autori vari Reggiolo 1934-08-08

CANZ. 23 Reggiolo 1934-09-05 1 foglio : ill. ; 63x43 cm

CANZ. 24 I grandi successi autunnali [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1934-09-15 1 foglio : ill. ; 62x42 cm

CANZ. 25 di Gaetano Cagliari Reggiolo 1934-09-17

CANZ. 26 Il fulmine della giustizia [foglio per cantastorie] Parole di Radames Reggiolo 1934-09-19 1 foglio : ill. ; 49x33 cm

CANZ. 27 Parole di Radames Reggiolo 1934-09-20

CANZ. 28 Parole di Radames Reggiolo 1934-09-21

Tragedia fra due amanti : la vendetta di una giovane 
tradita [foglio per cantastorie] 

Rime di Cagliari 
Gaetano

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 34,5x24 
cm

Data presunta per similitudine fisica con il CANZ.12 
e consecutività di una precedente numerazione. - 
Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia firmata “G Cagliari”. - Testo in 
rima.

Il cuore infame d'una madre ovvero : la figlia del minatore 
[foglio per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 34,5x24 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 3 litografie. - Testo in rima.

Esempio d'onestà di una ragazza : una giovane di 14 anni 
rinchiusa in un serbatoio e ritrovata dopo 8 anni. [foglio 
per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 xilografie, la prima firmata “A Cattani” (?). 
- Testo in rima. - Lo stesso racconto, ma in prosa, 
sotto forma di opuscolo, in CANZ.35.

Prende a calci i genitori e li scaccia di casa [foglio per 
cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 litografie. - Testo in rima.

Il coraggio di un Milite stradale ovvero : il ritorno 
dall'America [foglio per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 3 litografie. - Testo in rima e riassunto in 
prosa.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x43,5 
cm

Sotto il titolo principale : “L'Italia vince il secondo 
campionato mondiale di calcio”. - Foglio in carta 
arancio stampato su entrambi i lati, illustrato sotto il 
titolo dalle fotografie degli 11 componenti della 
squadra di calcio italiana, ciascuna commentata in 
versi. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 34x24,5 
cm

Foglio in carta verde stampato su un solo lato, 
illustrato sotto il titolo da 3 fotografie dei ciclisti 
Meini, Martano e Vignoli. - Contiene 2 composizioni 
in rima che inneggiano ai 3 ciclisti italiani.

Il clamoroso successo del giorno : Campana muta 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x43,5 
cm

Il titolo è quello della canzone principale. - Foglio in 
carta gialla stampato su entrambi i lati, illustrato sul 
recto dalla foto di Eros Sciorilli autore della canzone 
“Campana muta” e sul verso dalle fotografie degli 
11 componenti della squadra di calcio italiana, 
ciascuna commentata in versi. - Contiene canzoni di 
autori vari. - Il titolo e il riferimento alla squadra di 
calcio italiana sono identici a quelli del CANZ.22.

Il clamoroso successo del giorno : Campana muta 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x43,5 
cm

Il titolo è quello della canzone principale. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato sul 
recto da 3 foto e una xilografia e sul verso dalle 
fotografie degli 11 componenti della squadra di 
calcio italiana, ciascuna commentata in versi. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Il titolo e il 
riferimento alla squadra di calcio italiana sono 
identici a quelli del CANZ.21.

Vita, gesta, amori e fine del bandito americano Dillinger 
[foglio per cantastorie]

Composizione di 
Cagliari Gaetano

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato solo su un lato, titolo in rosso, testo 
azzurro, illustrato da una litografia grande sotto il 
titolo. - Testo in rima.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sul recto 
da una foto e 2 xilografie e sul verso da 2 foto. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Un ladro punito ovvero : il coraggio di una donna [foglio 
per cantastorie]

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 34,5x24 
cm

Foglio stampato solo su un lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia. - Testo in rima.

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato solo su un lato, titolo in rosso, testo 
azzurro, illustrato da 2 litografie sotto il titolo firmate 
“G Cagliari”. - Testo in rima.

Tre briganti affrontati e messi in fuga da un taglialegna 
[foglio per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48,5x33 
cm

Foglio stampato solo su un lato, titolo in verde, testo 
in nero, illustrato da 2 litografie sotto il titolo. - Testo 
in rima.

Bimbo rapito dagli zingari che salva la vita al padre ed alla 
sorella, e riconosce i genitori dopo 14 anni. [foglio per 
cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48,5x34 
cm

Foglio stampato solo su un lato, titolo in viola, testo 
in nero, illustrato da 3 litografie sotto il titolo, di cui 
quella centrale firmata “G Cagliari”. - Testo in rima.
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CANZ. 29 Carolina ; Campanile [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1934-09-29

CANZ. 30 Dimmi perché ; Campanile [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1934-09-29

CANZ. 31 Quando vien l'inverno ; Campanile [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1934-10-08 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 32 Parole di Radames Reggiolo 1934-11-02

CANZ. 33 Casetta bianca [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1934-11-06

CANZ. 34 Signora ; Spighe al sole ; L'addio [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-01-17

CANZ. 35 Reggiolo 1935-01-17

CANZ. 36 Autori vari Reggiolo 1935-01-20 1 foglio : ill. ; 42x32 cm

CANZ. 37 Varietè [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-01-20 1 foglio : ill. ; 44x31 cm

CANZ. 38 Le canzoni più in voga : Romagna lontana [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-01-30 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 39 I grandi successi [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-02-04 1 foglio : ill. ; 64x43 cm

CANZ. 40 Canzoniere 1935 [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-02-05

CANZ. 41 Reggiolo 1935-02-23

CANZ. 42 Le canzoni più in voga : Romagna lontana [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-02-26

CANZ. 43 Autori vari Reggiolo 1935-03-16 1 foglio ; 61x41 cm

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 44x31,5 
cm

Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sul recto 
dalla foto di una cantante e sul verso dalla  foto del 
ciclista “Learco Guerra” a cui è dedicata una 
canzone per la sua vittoria nel XXII Giro d'Italia. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Contenuto simile 
ma non identico a quello di CANZ.30.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 44,5x31,5 
cm

Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto dalla foto di una cantante e sul 
verso dalla  foto del ciclista “Learco Guerra” a cui è 
dedicata una canzone per la sua vittoria nel XXII 
Giro d'Italia. - Contiene canzoni di autori vari. - 
Contenuto simile ma non identico a quello di 
CANZ.29.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto da una foto di persona non 
identificata. - Contiene canzoni di autori vari.

Il tentato feroce delitto di un contadino : tenta di tagliare la 
gola ad un bimbo per un grappolo d'uva [foglio per 
cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 47,5x33,5 
cm

Foglio stampato solo su un lato, titolo in rosso, testo 
in nero, illustrato sotto il titolo da una litografia. - 
Testo in rima. - Contenuto identico a quello di 
CANZ.190, differisce soltanto per il colore del titolo.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x42 
cm

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul verso dalla  foto del ciclista “Martano” a 
cui è dedicata una canzone di incoraggiamento per 
la sua partecipazione al Giro di Francia. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63x41,5 
cm

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto dalle foto di 2 cantanti. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Esempio d'onestà di una ragazza : una giovane di 14 anni 
rinchiusa in un serbatoio e ritrovata 8 anni dopo. [opuscolo 
per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 8 p. ; 
17x12,5 cm

Copertina in carta velina rosa, illustrata sotto il titolo 
da una xilografia che è ripetuta a pagina 4; altra 
xilografia presente a pagina 5. - Testo in prosa. - Lo 
stesso racconto, ma in versi, con stesse immagini, 
sotto forma di foglio volante, in CANZ.16.

Canta gioventù : la raccolta delle canzoni di clamoroso 
successo [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta gialla stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto da 3 immagini di suonatori. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto dalla fotografia di 2 ballerine. - 
Contiene canzoni di autori vari

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto da una immagine di suonatrice di 
fisarmonica. - Contiene canzoni di autori vari. - 
Titolo e impaginazione analoghi a quelli di 
CANZ.42.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta gialla stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto da una piccola immagine di 
casetta con uccellini. - Contiene canzoni di autori 
vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48,5x34 
cm

Foglio stampato su entrambi i lati, testo in grigio-
azzurro e rosso, illustrato sul recto da 3 immagini di 
suonatori e ballerini. - Contiene canzoni di autori 
vari.

Il clamoroso processo di Flemington : Bruno Hauptmann 
rapitore ed uccisore di “Baby” Lindberg condannato alla 
sedia elettrica [opuscolo per cantastorie]

Composizione 
ritmica di Gaetano 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 8 p. ; 
32,5x24 cm

Copertina in carta grigio-azzurra, illustrata dalla 
fotografia dell'imputato Bruno Hauptmann. - Il testo, 
che narra la storia del rapimento del figlio di 
Lindberg e del processo al suo esecutore, è 
illustrato da numerose fotografie dei protagonisti 
della vicenda. - Testo in rima.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x43 
cm

Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sul recto 
da una immagine di suonatore di sax. - Contiene 
canzoni di autori vari. - Titolo e impaginazione 
analoghi a quelli di CANZ.38.

Canzoniere Zabum : nuova raccolta di canzoni 
ultramoderne [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.
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CANZ. 44 Reggiolo 1935-03-17

CANZ. 45 Reggiolo 1935-03-19 2 fogli : ill. ; 33,5x24 cm

CANZ. 46 Parole di Radames Reggiolo 1935-03-20

CANZ. 47 Versi di Radames Reggiolo 1935-03-20 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 48 Parole di Radames Reggiolo 1935-03-23 1 foglio : ill. ; 50x33 cm

CANZ. 49 Reggiolo 1935-03-23 1 foglio : ill. ; 50x33 cm

CANZ. 50 Parole di Radames Reggiolo 1935-03-23

CANZ. 51 Versi di Dareggio Reggiolo 1935-03-23

CANZ. 52 Primavera [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-03-28

CANZ. 53 Margherita … sei la mia vita !!! [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-04-02 1 foglio ; 44,5x32 cm

CANZ. 54 Aspettare… e non venir ! [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-04-02

CANZ. 55 Radames Reggiolo 1935-04-04

CANZ. 56 Reggiolo 1935-04-04

CANZ. 57 Autori vari Reggiolo 1935-04-26

CANZ. 58 Prati in fiore ; Filippo ; Infido mare [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-05-07

CANZ. 59 Canzoniere allegro [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-05-09

CANZ. 60 Autori vari Reggiolo 1935-05-12

CANZ. 61 Carlo Grassi Grassi, Carlo Reggio Emilia 1935-05-16 1 foglio ; 25x17,5 cm Foglio stampato su un solo lato. - Testo in rima.

Come un colombo salvò una povera orfanella dalle mani 
di due coniugi malvagi [opuscolo per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 8 p. ; 
17x12,5 cm

Copertina in carta velina azzurra, illustrata da 
litografia firmata “CagliAri”. -  Testo in prosa, 
illustrato nella prima pagina dalla stessa immagine 
della copertina. - Lo stesso racconto, ma in rima, 
sotto forma di foglio volante, in CANZ.49.

Olmo vince la Milano Sanremo battendo i più forti corridori 
di sei nazioni  [foglio per cantastorie]

Parole di Gaetano 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il primo foglio di colore rosa illustrato dalla foto del 
ciclista Olmo, il secondo foglio di colore giallo. - 
Entrambi i fogli contengo il testo della stessa 
canzone, inneggiante alla vittoria di Olmo nella 
Milano-Sanremo.

Il lamento di un carcerato che scrive alla mamma [foglio 
per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 35x25,5 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia firmata “A.Confetta”. - Testo 
in rima.

Amore, vendetta e morte di una bella e giovane pastorella 
[foglio per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 litografie entrambe firmate “A.Confetta”. - 
Testo in rima.

Il delitto di un padre : crede di sorprendere i ladri e spara 
su la figlia diciottenne. [foglio per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia grande, ripartita in 3 scene, 
firmata “A.Confetta”. - Testo in rima.

Come un colombo salvò un'orfanella dalle mani di due 
coniugi malvagi. [foglio per cantastorie]

Canzone popolare di 
Gaetano Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 litografie firmate, la prima “Cagli Ari”, la 
seconda “GCagliari”. - Testo in rima. - Lo stesso 
racconto, ma in prosa, sotto forma di opuscolo, in 
CANZ.44.

Terribile punizione di un brigante travestito da eremita 
[foglio per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 42,5x30 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia firmata “A Confetta”. - Testo 
in rima.

Tremendo errore di un assassino : crede di assassinare 
una donna per derubarla, ma per errore uccide la moglie. 
[foglio per cantastorie]

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 42,5x31 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia firmata “A.Confetta”. - Testo 
in rima, con aggiunta in prosa di un articolo del 
giornale torinese “La Gazzetta del Popolo” che 
descrive il fatto.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 61x41,5 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto dalla foto del ciclista Giuseppe 
Olmo, vincitore della XXVIII Milano-Sanremo. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 44,5x32 
cm

Il titolo è quello della canzone principale. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato sul 
recto in basso a sinistra da una piccola immagine di 
ballerini. - Contiene canzoni di autori vari.

Volete ridere ? : raccolta di canzoni umoristiche 
[Canzoniere]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 8 p. ; 
16,5x24 cm

Copertina in carta velina rosa illustrata con 
caricatura dell'autore Radames. - Contiene 8 
canzoni umoristiche.

Evviva lo sport (Risultati e previsioni sportive del nostro 
inviato speciale) [foglio per cantastorie]

Canzone… tifo di 
Gaetano Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 34,5x24,5 
cm

Foglio in carta rosa stampato su un solo lato, 
illustrato con alcune piccole immagini riferentisi a 
diversi sport. - Testo in rima.

Allegro marmitton : raccolta delle più belle e moderne 
canzoni popolari [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 61x41,5 
cm

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato di fianco al titolo da una immagine di 
pagliaccio con chitarra. - Contiene canzoni di autori 
vari

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x42,5 
cm

Il titolo è quello delle prime 3 canzoni del testo. - 
Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una immagine di testa di 
pagliaccio. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64x44,5 
cm

Foglio in carta grigio-verde stampato su entrambi i 
lati, illustrato ai due lati del titolo da 2 caricature 
speculari. - Contiene canzoni di autori vari.

Gli odierni grandiosi successi : Sotto il raggio della luna ; 
La canzone del silenzio [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64x43,5 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo dalla caricatura del Negus di 
Abissinia (Ras Tafar) e più in basso da 2 piccole 
immagini di musicisti. - Contiene canzoni di autori 
vari.

Avanti, Ardita ! (inno dell'Associazione calcistica ARDITA) 
[Canzoniere]

Unione Tip. Reggiana – 
Pattacini Rondelli Grasselli
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CANZ. 62 Reggiolo 1935-05-17 1 foglio ; 34x24 cm

CANZ. 63 Apollo [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-05-25

CANZ. 64 Autori vari Reggiolo 1935-06-10 1 foglio : ill. ; 61x41 cm

CANZ. 65 Zigzag [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-06-13

CANZ. 66 Autori vari Reggiolo 1935-06-22

CANZ. 67 Reggiolo 1935-06-26 1 foglio : ill. ; 49x34 cm

CANZ. 68 Reggiolo 1935-06-29

CANZ. 69 Reggiolo [29/6/1935]

CANZ. 70 Reggiolo 1935-07-01

CANZ. 71 Reggiolo 1935-07-02

CANZ. 72 Reggiolo 1935-07-02 1 foglio : ill. ; 48x34 cm

CANZ. 73 Autori vari Reggiolo 1935-07-31

CANZ. 74 Autori vari Reggiolo 1935-08-02

CANZ. 75 Gazzetta : il canzoniere originale e moderno [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-08-06 1 foglio ; 41,5x30,5 cm

CANZ. 76 Ras Tafar [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-08-09 1 foglio : ill. ; 42x31 cm

CANZ. 77 L'addio del volontario per l'Abissinia [Canzoniere] Callegari, Agostino Reggiolo 1935-08-12 1 foglio ; 24,5x17 cm

Dopo la vittoria di Caracciola nel circuito di Tripoli [foglio 
per cantastorie]

Canzonetta 
fantastico-sportiva di 
Gaetano Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rosa stampato su un solo lato. - 
Testo in rima.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64,5x44 
cm

Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da piccola immagine di suonatore 
di sassofono. - Contiene canzoni di autori vari.

Gli ultimi grandiosi successi di Sciorilli e Rusconi 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto dalla foto di Eros Sciorilli, autore 
di 2 delle canzoni presenti e sul verso dalla foto del 
ciclista Vasco Bergamaschi, vincitore del XXIII Giro 
d'Italia. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 41,5x31 
cm

Foglio in carta gialla stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una caricatura. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Gli ultimi grandiosi successi : Danza anche tu ; Tu che non 
sai… ; Dimmi una bugia [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 60,5x41 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto dalla foto di Eros Sciorilli, autore 
di 2 delle canzoni presenti e sul verso dalla foto del 
ciclista Vasco Bergamaschi, vincitore del XXIII Giro 
d'Italia. - Contiene canzoni di autori vari.

Il tentato feroce delitto di un fattore : contadino che 
andando ad abbeverare i buoi estrae viva una bambina da 
un profondo pozzo. Il miracoloso fatto di Rocca Saliceta. 
[foglio per cantastorie]

Versi di Gaetano 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 3 litografie firmate “A Confetta”. - Testo in 
rima. - Lo stesso racconto, ma in prosa, sotto forma 
di opuscolo, in CANZ.68.

Il tentato feroce delitto di un fattore : contadino che 
andando ad abbeverare i buoi estrae viva una bambina da 
un profondo pozzo. Il miracoloso fatto di Rocca Saliceta. 
[opuscolo per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 8 p. ; 
17x12,5 cm

Copertina in carta velina rosa, illustrata da una 
litografia firmata “A Confetta”. - Testo in prosa. - Lo 
stesso racconto, ma in rima, sotto forma di foglio 
volante, in CANZ.67.

Il dramma dello sperduto di guerra : bimbo sperduto 
durante la ritirata di Caporetto che ritrova e riconosce i 
genitori dopo 18 anni. [opuscolo per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 8 p. ; 
17x12,5 cm

L'anno della data stampata sul verso (29/6/1934) è 
certamente errato perché il fatto raccontato è 
accaduto 18 anni dopo la ritirata di Caporetto, quindi 
nel 1935, la cosa è confermata dalla vecchia 
numerazione di inventario (2029) che è consecutiva 
ad altri documenti del 1935. - Copertina in carta 
velina rosa, illustrata dalla foto di Gino Zurini, 
protagonista della storia. - Testo in rima.

Il fatto di S. Mignatello : una banda di ladri arrestata per la 
bravura di un maresciallo e l'astuzia di un bambino. [foglio 
per cantastorie]

Parole di Gaetano 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48,5x33,5 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 litografie. - Testo in rima.

Vita, miracoli e orazione di S. Antonio da Padova [foglio 
per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48x32,5 
cm

Foglio in carta arancio stampato su un solo lato, 
illustrato al centro sotto il titolo dall'immagine di S. 
Antonio da Padova. - Contiene un racconto in 
prosa, un racconto in rima e una orazione in prosa.

Apparizione, miracoli, preghiere ed inno della B. V. di 
Lourdes : orazione di S. Benedetta Soubirous [foglio per 
cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta blu stampato su un solo lato, 
illustrato al centro sotto il titolo dalla immagine della 
apparizione della Madonna a S. Bernardetta. - 
Contiene un racconto in prosa, 2 inni in rima e 2 
preghiere in prosa.

Ras Tafar ; Il valzer dei sospiri ; La canzone del silenzio 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63,5x43 
cm

Il titolo è quello delle prime 3 canzoni del testo. - 
Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato ai due lati del titolo da 2 immagini : un 
vigile urbano e un suonatore di sassofono. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Ras Tafar ; Quando non ce n'è ; Sotto il raggio della luna ; 
Primavera canta ; La canzone del silenzio [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62x43,5 
cm

Il titolo è quello delle prime 5 canzoni del testo. - 
Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati, 
illustrato ai due lati del titolo da 2 immagini : un 
vigile urbano e un suonatore di sassofono. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati, 
illustrato a fianco del titolo dalla caricatura del 
Negus di Abissinia (Ras Tafar). - Contiene canzoni 
di autori vari.

Parole di Callegari 
Agostino

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato. - Contiene il testo 
in rima di una sola canzone.
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CANZ. 78 Parole di Radames Reggiolo 1935-08-24

CANZ. 79 L'Abissino [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-08-28

CANZ. 80 Reggiolo 1935-09-12

CANZ. 81 Autori vari Reggiolo 1935-09-12

CANZ. 82 Ti saluto (vado in Abissinia !) [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-09-17

CANZ. 83 Ti saluto (vado in Abissinia !) [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-09-17 1 foglio : ill. ; 43x31 cm

CANZ. 84 In Africa si va [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-09-27

CANZ. 85 Autori vari Reggiolo 1935-10-17

CANZ. 86 Le canzoni d'attualità : Negus Neghesti [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-10-19

CANZ. 87 Reggiolo 1935-10-22 1 foglio : ill. ; 34x24 cm

CANZ. 88 1936 XIV : Calendario cine canzoniere [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-10-26

CANZ. 89 1936 XIV : Calendario cine canzoniere [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-10-26

CANZ. 90 Ti saluto (...vado in Abissinia !) [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-11-02

Feroce aggressione etiopica in Dancalia contro inermi 
popolazioni delle nostre tribù [foglio per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 49x33,5 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 litografie entrambe firmate “A.Confetta”. - 
Testo in rima, preceduto dalla riproduzione di un 
articolo del Resto del Carlino che narra il fatto.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x43,5 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a lato del titolo da una testa di africano e 
sul verso da 2 foto di cantanti. - Contiene canzoni di 
autori vari.

Adua bel suol d'amore ; Uno dei vecchi conti è regolato : 
Adua è riconquistata : Evviva ! [foglio per cantastorie]

Parole di Giuseppe 
Previato ; Parole di 
Gaetano Dareggio

Previato, Giuseppe ; 
Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48,5x34 
cm

Il primo titolo è sul recto, il secondo è sul verso. - Gli 
autori sono 2, uno per ciascuna delle 2 
composizioni. - Foglio stampato su entrambi i lati 
contenente 2 composizioni, ciascuna illustrata da 
una litografia grande sotto il titolo, la prima a firma 
[BucciKa], la seconda “A.Confetta”. - Testi in rima. - 
Struttura molto simile a quella di CANZ.81, prima 
illustrazione identica.

Adua e Macallè bel suol d'amore ; “Due vecchi conti sono 
già stati regolati: il resto verrà” Adua e Macallè 
riconquistati: Evviva ! [foglio per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48,5x34 
cm

Il primo titolo è sul recto, il secondo è sul verso. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato da una 
litografia grande sotto ognuno dei 2 titoli, la prima a 
firma [BucciKa], la seconda “A.Confetta”. - Testi in 
rima. - Struttura molto simile a quella di CANZ.80, 
prima illustrazione identica.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 43,5x31,5 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una immagine di nave in 
partenza per l'Africa e soldato che saluta la sua 
donna. - Contiene canzoni di autori vari, molte di 
argomento guerresco-coloniale. - Struttura e 
contenuto molto simile a quello di CANZ.83.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una immagine di nave in 
partenza per l'Africa e soldato che saluta la sua 
donna. - Contiene canzoni di autori vari, molte di 
argomento guerresco-coloniale. - Struttura e 
contenuto molto simile a quello di CANZ.82.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x43,5 
cm

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo dall'immagine di 3 soldati 
coloniali che “scavalcano” la Lega delle Nazioni e 
sul verso da una caricatura del Negus. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Alle valorose truppe dell'Africa Orientale : Dall'Abissinia un 
venticel verrà [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63x43,5 
cm

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una piccola immagine di 
suonatrice di fisarmonica e sul verso da una 
caricatura del Negus. - Contiene canzoni di autori 
vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x43,5 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto ai lati del titolo da 2 immagini di 
suonatori e sotto il titolo da una vignetta derisoria 
nei confronti del Negus, sul verso da una caricatura 
e da una immagine di suonatori. - Contiene canzoni 
di autori vari.

Maglia tricolore : W Gino Bartali vincitore del campionato 
ciclistico italiano 1935 – 1936 [foglio per cantastorie]

Versi di Adolfo 
Confetta ; Versi di 
Gaetano Dareggio

Confetta, Adolfo ; 
Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su un solo lato, 
illustrato al centro del titolo dalla fotografia del 
ciclista Gino Bartali. - Contiene 2 testi in rima, dei 2 
autori indicati.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34x16 cm

Copertina in carta velina rossa, illustrata con le 
immagini di numerosi attori famosi dell'epoca. - 
All'interno calendario di una pagina per ogni mese 
dell'anno, accompagnato da canzoni di autori vari. - 
Contenuto quasi identico a quello di CANZ.89.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34x16 cm

Copertina in carta velina arancio, illustrata con le 
immagini di numerosi attori famosi dell'epoca. - 
All'interno calendario di una pagina per ogni mese 
dell'anno, accompagnato da canzoni di autori vari. - 
Contenuto quasi identico a quello di CANZ.88.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 44x31,5 
cm

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da vignetta del Negus. - 
Contiene canzoni di autori vari.
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CANZ. 91 Autori vari Reggiolo 1935-11-12

CANZ. 92 Autori vari Reggiolo 1935-11-12

CANZ. 93 Autori vari Reggiolo 1935-11-19

CANZ. 94 Scrivimi [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-11-20 1 foglio : ill. ; 44x31 cm

CANZ. 95 Tango del ritorno [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-11-20

CANZ. 96 Voce dall'Africa [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-11-20

CANZ. 97 Calendario XIV 1936 Canzoniere Abissino [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-11-29

CANZ. 98 Macallè [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-12-20 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 99 Signora gioventù ; Inno a Macallè [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1935-12-27

CANZ. 100 Macallè ; Scrivimi ; In barba alle sanzioni [Canzoniere] Autori vari Reggiolo [10/01/1936] 1 foglio : ill. ; 64x43 cm

CANZ. 101 Il dramma di Fiorella [opuscolo per cantastorie] Reggiolo 1936-01-18

CANZ. 102 Oh Negus ! [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-01-27 1 foglio : ill. ; 43x31 cm

1936 Calendario canzoniere : La compagnia 
canzonettistica “Taiadela” augura buon anno alla sua 
affezionata clientela [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
35x17 cm

Copertina in carta velina arancio, illustrata sul recto 
dalla fotografia del trio della compagnia e sul verso 
da una caricatura del Negus. - All'interno calendario 
di una pagina per ogni mese dell'anno, 
accompagnato da canzoni di autori vari. - 
Contenuto molto simile a quello di CANZ.92.

1936 Calendario canzoniere : La compagnia 
canzonettistica “Piazza e Bruzzi” augura buon anno alla 
sua affezionata clientela [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x17 cm

Copertina in carta velina gialla, illustrata sul recto 
dalla fotografia del trio della compagnia e sul verso 
da una vignetta del Negus. - All'interno calendario di 
una pagina per ogni mese dell'anno, accompagnato 
da canzoni di autori vari. - Contenuto molto simile a 
quello di CANZ.91.

Letterina coloniale a tempo di One-Step : Vieni a Macallè 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63x43,5 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto sotto il titolo da una immagine di 
soldato coloniale che si fuma le sanzioni e sul verso 
da una vignetta di contenuto stragista nei confronti 
degli africani. - Contiene canzoni di autori vari. 

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato sul 
verso da una caricatura del Negus. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 43x31,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato sul 
verso da una immagine di sassofonista nero. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 43x31,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta arancio stampato su entrambi i lati, illustrato 
sotto il titolo da una testa di africano. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x16,5 cm

Copertina in carta rosa, illustrata sul recto da una 
immagine di soldato in Africa e sul verso da una 
immagine di suonatrice di fisarmonica. - All'interno 
calendario di una pagina per ogni mese dell'anno, 
accompagnato da canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi i lati, illustrato 
sotto il titolo da una vignetta di contenuto stragista 
nei confronti degli africani. - Contiene canzoni di 
autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63,5x43,5 
cm

Il titolo è quello delle prime 2 canzoni del testo. - 
Foglio in carta ocra stampato su entrambi i lati, 
illustrato ai lati del titolo da 2 figurine, una di ballerini 
e una di batterista e sotto il titolo dalla fotografia di 
una cantante; sul verso una caricatura del Negus. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 3 canzoni del testo. - 
L'anno della data stampata sul foglio (10/01/1935) è 
certamente errato perché le sanzioni furono 
emanate il 18/11/1935, quindi l'anno corretto 
dovrebbe essere il 1936, la cosa è confermata dalla 
vecchia numerazione di inventario. - Foglio in carta 
arancio stampato su entrambi i lati, illustrato sul 
recto da una figurina di sassofonista e sul verso da 
una suonatrice di fisarmonica. - Contiene canzoni di 
autori vari.

Commovente 
canzone di Gaetano 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 8 p. ; 24x17 
cm

Copertina in carta velina viola, illustrata sotto il titolo 
dalla fotografia di una bambina. - All'interno 2 
pagine del racconto in prosa, seguite da 6 pagine in 
rima, illustrate da 20 piccoli disegni che raffigurano 
scene della storia.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una testa di africano. - 
Contiene canzoni di autori vari.
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CANZ. 103 Autori vari Reggiolo 1936-02-10

CANZ. 104 Autori vari Reggiolo 1936-02-24

CANZ. 105 Canto dei volontari [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-02-24

CANZ. 106 Scrivimi [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-02-27 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 107 Scrivimi ; Paesanella [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-02-28 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 108 Le canzoni di grandioso successo [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-03-03

CANZ. 109 Susanna [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-03-03 1 foglio : ill. ; 44x32 cm

CANZ. 110 Ombra [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-03-03 1 foglio : ill. ; 44x32 cm

CANZ. 111 Reggiolo 1936-03-05

CANZ. 112 di Gaetano Dareggio Reggiolo [14/03/1936] 1 foglio : ill. ; 32x22 cm

CANZ. 113 Canto dei volontari [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-03-23 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 114 Autori vari Reggiolo 1936-03-23

CANZ. 115 Addis Abeba [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-03-25

Il mondo gira e va ! ; Daineblu ; Paesanella ; Fede ; 
Abissinia [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 68x48,5 
cm

Nel titolo sono compresi i titoli delle prime 4 canzoni 
del testo. - Foglio in carta verde stampato su 
entrambi i lati, illustrato sotto il titolo da una grande 
caricatura del Negus. - Contiene canzoni di autori 
vari.

Scrivimi ; Ala azzurra (a Galeazzo Ciano per tutti gli 
aviatori d'Italia) [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x43 
cm

Il titolo è quello delle prime 2 canzoni del testo. - 
Foglio in carta ocra stampato su entrambi i lati, 
illustrato sopra il titolo della prima canzone dal 
disegno di un volto di donna con rosa in mano e a 
fianco del titolo della seconda canzone dal disegno 
di un'aquila. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64,5x44,5 
cm

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta azzurra stampato su entrambi i lati, 
illustrato sopra il titolo da un disegno di soldati 
inneggianti e di fianco al titolo da una Vittoria con 
corona di alloro che suona le trombe. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone, preceduto 
dalla presentazione “La Compagnia “Taiadela” 
presenta gli ultimi successi lanciati dalla “Tip. La 
Reggiolese””. - Foglio in carta rossa stampato su 
entrambi i lati, illustrato sotto il titolo dalla fotografia 
del trio “Taiadela” e sul verso da una caricatura del 
Negus. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 2 canzoni del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sul recto 
da 3 disegni di suonatori e dalla fotografia di una 
cantante. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 44,5x32 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto, sopra il titolo della canzone 
“Scrivimi”, dal disegno di un volto di donna con rosa 
in mano. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo dal disegno di una testa di 
africano e nel verso da 2 disegni di suonatori. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una vignetta del Negus. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Dopo le avanzate dei Generali Badoglio e Graziani : Il 
pianto del Negus ovvero il lamento di un imperatore 
disoccupato [foglio per cantastorie]

Versi di Gaetano 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 32x21,5 
cm

Foglio stampato in rosso su un solo lato, illustrato 
sotto il titolo, a fianco del testo, da una caricatura 
del Negus. - Testo in rima.

Debutto del balletto “Ras Duncan girls” [foglio per 
cantastorie]

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Probabile errore nell'anno della data stampata 
(14/3/1939) : in base alla vecchia numerazione di 
inventario e al contenuto è ragionevole supporre 
che l'anno corretto sia il 1936. - Foglio stampato su 
un solo lato, illustrato sotto il titolo da una vignetta 
derisoria nei confronti dei vari RAS etiopici sconfitti 
dagli italiani. - Testo in rima.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta gialla stampato su entrambi i lati, 
illustrato sopra il titolo da un disegno di soldati 
inneggianti e di fianco al titolo da una Vittoria con 
corona di alloro che suona le trombe. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Le canzoni di grandioso successo : Scrivimi ; Valzer 
vagabondo [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63,5x43,5 
cm

Il titolo comprende i titoli delle prime 2 canzoni del 
testo. - Foglio in carta azzurra stampato su entrambi 
i lati, illustrato sotto il titolo da un disegno di donna. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 44x32,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da un disegno di soldato  e 
cannone. - Contiene canzoni di autori vari.
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CANZ. 116 Scrivimi [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-03-27 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 117 Battistoni, Alfredo Reggiolo 1936-03-28 1 foglio : ill. ; 50x34 cm

CANZ. 118 Valzer vagabondo ; Scrivimi ; O sergentino [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-04-02 1 foglio : ill. ; 64x43 cm

CANZ. 119 Autori vari Reggiolo 1936-04-07 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 120 Reggiolo 1936-04-11 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 121 Saluto al Duce [foglio per cantastorie] di Bracchi e D'Anzi Bracchi ; D'Anzi Reggiolo 1936-04-16

CANZ. 122 Valzer vagabondo ; Java di primavera [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-04-22 1 foglio ; 35x24 cm

CANZ. 123 Battistoni, Alfredo Reggiolo 1936-04-30 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 124 Campane a stormo [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-05-06 1 foglio ; 43x32 cm

CANZ. 125 I successi mondiali : Saluto al Duce [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-05-20 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 126 Abissinia romana (al Duce) [foglio per cantastorie] Melchiori, Angelo Reggiolo 1 foglio ; 21,5x16 cm

CANZ. 127 Autori vari Reggiolo 1936-05-26

CANZ. 128 Autori vari Reggiolo 1936-06-01 1 foglio ; 44x32 cm

CANZ. 129 I successi mondiali : Saluto al Duce [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-06-10 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 130 Saluto al Duce [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-06-15

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sopra il titolo della canzone “Scrivimi” dal 
disegno di un volto di donna con rosa in mano e sul 
verso da una vignetta derisoria nei confronti dei vari 
RAS etiopici sconfitti dagli italiani. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Vittoria d'amore di un soldato italiano ferito in 
combattimento nell'Africa Orientale [foglio per cantastorie]

Versione di Alfredo 
Battistoni

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia firmata “G Cagliari”. - Testo in 
rima.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 3 canzoni del testo. - 
Foglio in carta azzurra stampato su entrambi i lati, 
illustrato a fianco del titolo da un disegno di donna e 
sul verso da 2 disegni di suonatori. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Valzer vagabondo ; O sergentino ; Mamma non piangere 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 3 canzoni del testo. - 
Foglio in carta grigio-verde stampato su entrambi i 
lati, illustrato sopra il titolo della canzone “Scrivimi” 
dal disegno di un volto di donna con rosa in mano e 
sul verso da una caricatura del Negus. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Bruno Hautpmann rapitore e uccisore di “Baby” Lindberg è 
stato giustiziato [foglio per cantastorie]

Versi di Gaetano 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia che rappresenta la scena 
dell'esecuzione e da una fotografia del condannato. 
- Testo in rima.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 34,5x24,5 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato dalla testa 
del Duce di colore verde in sottofondo rispetto al 
testo. - Testo in rima inneggiante a Mussolini.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle 2 canzoni contenute nel foglio. 
- Foglio stampato su un solo lato. - Contiene 2 sole 
canzoni.

Addis Abeba italiana (1896) (1936) : Ricordo della 
conquista dell'Etiopia [foglio per cantastorie]

Versi di Battistoni 
Alfredo

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Prima parte del titolo in rosso. - Foglio stampato su 
un solo lato, illustrato sotto il titolo da una litografia 
di soldato che stringe la Vittoria alata e dalla 
fotografia di Mussolini, Badoglio e Graziani. - Testo 
in rima.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta grigio-verde stampato su entrambi i 
lati. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della canzone più importante. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sul recto 
dalla testa di Mussolini e sul verso da una 
caricatura del Negus. - Contiene canzoni di autori 
vari. - Impaginazione e contenuto molto simili a 
quelli di CANZ.129.

Versi del Prof. 
Angelo Melchiori

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

[20/05/1936 – 
26/05/1936]

Data assente, l'intervallo di date indicato è desunto 
dalla vecchia numerazione progressiva di 
inventario. - Foglio in carta verde stampato su un 
solo lato. - Testo in rima inneggiante alla vittoria in 
Etiopia e al Duce.

La compagnia artistica “Taiadela” presenta : Maschere 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 4 p. ; 24x17 
cm

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio 
piegato in 2, illustrato all'interno da 3 disegni di 
suonatori e 1 di ballerini. - Contiene 4 canzoni di 
autori vari.

Dal film “All'ombra del Negus” dell'Istituto Coloniale 
Fascista : “Cuore d'Italia” [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Impaginazione e 
contenuto quasi identici a quelli di CANZ.136.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della canzone più importante. - 
Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto dalla testa di Mussolini e sul 
verso dalla fotografia del ciclista Gino Bartali. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Impaginazione e 
contenuto molto simili a quelli di CANZ.125.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 44x31,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta arancio stampato su entrambi i lati, illustrato 
sotto il titolo da una testa del Duce. - Contiene 
canzoni di autori vari.
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CANZ. 131 Abissinia romana [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-06-15

CANZ. 132 C'era una volta il Negus [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-06-15

CANZ. 133 Valzer vagabondo [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-06-15

CANZ. 134 Autori vari Reggiolo 1936-06-16 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 135 Autori vari Reggiolo 1936-06-18 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 136 Autori vari Reggiolo 1936-06-21 1 foglio ; 44x32 cm

CANZ. 137 Autori vari Reggiolo 1936-06-29 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 138 Reggiolo 1936-07-02 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 139 Autori vari Reggiolo 1936-07-07 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 140 Autori vari Reggiolo 1936-07-09 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 141 Reggiolo 1936-07-14

CANZ. 142 Autori vari Reggiolo 1936-07-16

CANZ. 143 Torna la gloriosa Gavinana [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-07-18 1 foglio : ill. ; 44x32 cm

CANZ. 144 Autori vari Reggiolo 1936-07-24 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 145 Autori vari Reggiolo 1936-07-29 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 43,5x31,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta arancio stampato su entrambi i lati, illustrato 
sotto il titolo da una testa del Duce e da un leone e 
sul verso da una immagine di suonatrice di 
fisarmonica. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 45x31,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi lati, illustrato a 
sinistra del titolo da una caricatura del Negus. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 44,5x31,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi lati, illustrato a 
sinistra del titolo da una caricatura e nel verso da 
una foto del ciclista Gino Bartali. - Contiene canzoni 
di autori vari.

Il grandioso successo del M.° Prof. A. Corrado : Abissinia 
Romana [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi lati, illustrato sotto 
il titolo da una testa del Duce e da un leone e nel 
verso da una foto del ciclista Gino Bartali e da una 
caricatura del Negus. - Contiene canzoni di autori 
vari.

Il grandioso successo del M.° Prof. A. Corrado : Abissinia 
Romana [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi lati, illustrato 
sotto il titolo da una testa del Duce e da un leone e 
nel verso da una foto del ciclista Gino Bartali. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Dal film “All'ombra del Negus” dell'Istituto Coloniale 
Fascista : “Cuore d'Italia” [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi lati. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Impaginazione e 
contenuto quasi identici a quelli di CANZ.128.

L'ultimo strepitoso successo del Prof. G. Raimondo : 
Mirella  [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a destra del titolo da una testa di donna e 
nel verso da una caricatura del Negus. - Contiene 
canzoni di autori vari. - Impaginazione e contenuto 
quasi identici a quelli di CANZ.140.

Quarant'anni dopo : prigioniero degli abissini salvato dal 
figlio camicia nera [foglio per cantastorie]

Versi di Cagliari 
Gaetano

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sotto il 
titolo da una litografia e da una immagine di 
S.Antonio. - Contiene sul recto il racconto del fatto 
in prosa e sul verso la canzone in versi. 

Gli ultimi grandiosi successi : Cuore d'Italia ; Mirella 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto da una caricatura del Negus e sul 
verso da una foto del ciclista Gino Bartali e da una 
testa del Duce. - Contiene canzoni di autori vari.

L'ultimo strepitoso successo del Prof. G. Raimondo : 
Mirella  [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a destra del titolo da una testa di donna e 
nel verso da una caricatura del Negus. - Contiene 
canzoni di autori vari. - Impaginazione e contenuto 
quasi identici a quelli di CANZ.137.

C'eran le sanzioni ed ora non ci son più [foglio per 
cantastorie]

Musica vecchia e 
cose nuove di 
Gaetano Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 34,5x23,5 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia derisoria nei confronti delle 
sanzioni. - Testo in rima.

La casa musicale “Aedo” lancia le seguenti novità : 
Zingaro [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63x42,5 
cm

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul verso da una foto del ciclista Gino 
Bartali. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della canzone più importante. - 
Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sopra il titolo da una xilografia di soldati 
trionfanti. - Contiene canzoni di autori vari.

Gli ultimi grandiosi successi : Si e...no ; Mirella ! 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul fronte da una caricatura del Negus e 
sul verso da una testa di Mussolini. - Contiene 
canzoni di autori vari. - Impaginazione e contenuto 
quasi identici a quelli di CANZ.145.

Gli ultimi grandiosi successi : Si e...no ; Mirella ! 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul fronte da una caricatura del Negus e 
sul verso da una testa di Mussolini. - Contiene 
canzoni di autori vari. - Impaginazione e contenuto 
quasi identici a quelli di CANZ.144.
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CANZ. 146 Autori vari Reggiolo 1936-08-08 1 foglio ; 64x44 cm

CANZ. 147 L'ultimo grandioso successo : Mirella [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-08-19

CANZ. 148 Autori vari Reggiolo [23/08/1936] 1 foglio ; 64x44 cm

CANZ. 149 Autori vari Reggiolo 1936-08-27

CANZ. 150 Autori vari Reggiolo 1936-08-29 1 foglio ; 64x44 cm

CANZ. 151 Versi di Tonnj Mik Reggiolo 1936-09-05

CANZ. 152 O mia vita ; Scrivimi [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-09-14

CANZ. 153 Autori vari Reggiolo 1936-09-17

CANZ. 154 L'Impero : Calendario canzoniere 1937 XV° [Canzoniere] Autori vari Reggiolo ???

CANZ. 155 Ritorna il legionario [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-10-27 1 foglio : ill. ; 44x32 cm

CANZ. 156 Autori vari Reggiolo 1936-10-29 1 foglio : ill. ; 63x43 cm

CANZ. 157 Autori vari Reggiolo ???

CANZ. 158 L'Impero : Calendario canzoniere 1937 XV° [Canzoniere] Autori vari Reggiolo ???

CANZ. 159 Montanina ; Chitarra d'amore ; Maria [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1936-10-29 1 foglio : ill. ; 63x43 cm

CANZ. 160 Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 49x32 cm

CANZ. 161 Spagnolata [foglio per cantastorie] Confetta, Adolfo Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 31x21 cm

I grandiosi successi del giorno : Abissinia Romana ; Oh, 
Katerina ! ; Domenica ...del corriere [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Contenuto molto 
simile a quello di CANZ.150.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64x44,5 
cm

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a destra del titolo da una testa di donna e 
sul verso da una foto del ciclista Gino Bartali. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Due grandiosi successi della casa Prof. “G. Raimondo” -  
Milano : Maria ; Canzone dei baci [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Anno della data stampata (23/8/1935) 
probabilmente errato : l'esilio di Hailè Selassiè, a cui 
fa riferimento una delle canzoni, è datato 2/5/1936. - 
Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

E' sempre la Casa Prof. G. Raimondo che lancia i grandi 
successi : Senza rancore ; Mirella [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64x44,5 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul verso da una testa del Duce. - 
Contiene canzoni di autori vari.

I grandiosi successi del giorno : Abissinia Romana ; Oh, 
Katerina ! ; Domenica ...del corriere [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Contenuto molto 
simile a quello di CANZ.146.

Il terribile castigo ad un sacrilego che osò sfregiare la 
Sacra Immagine della B. V. di Pompei. [foglio per 
cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 50x35,5 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 litografie. - Testo in rima. 

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 43,5x31 
cm

Il titolo è quello delle due canzoni più importanti. - 
Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una caricatura. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Gli ultimi grandiosi successi del giorno : Domenica del 
Corriere ; Si e… no ; Mirella ; Scrivimi [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64x43,5 
cm

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato a fianco del titolo da 2 immagini di 
pagliacci e al centro del titolo dalla immagine di due 
ballerini. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
33,5x16 cm

Copertina in carta velina gialla, illustrata con le 
fotografie di Mussolini, Badoglio e Graziani. - 
All'interno calendario di una pagina per ogni mese 
dell'anno, accompagnato da canzoni di autori vari. - 
Contenuto quasi identico a quello di CANZ.158.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da una immagine di soldato in 
marcia. - Contiene canzoni di autori vari.

I grandiosi successi delle edizioni musicali “Aedo” - Milano 
: Torna l'amore [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una caricatura e sul 
verso da una immagine di soldato in marcia. - 
Contiene canzoni di autori vari.

1937 XV° 2° dell'Impero : Calendario Taiadela 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x16,5 cm

Sottotitolo : “Buon Anno all'affezionata clientela”. - 
Copertina in carta velina gialla, illustrata sotto il 
titolo dalla foto del trio Taiadela. - All'interno 
calendario di una pagina per ogni mese dell'anno, 
accompagnato da canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x16 cm

Copertina in carta velina gialla, illustrata con le 
fotografie di Mussolini, Badoglio e Graziani. - 
All'interno calendario di una pagina per ogni mese 
dell'anno, accompagnato da canzoni di autori vari. - 
Contenuto quasi identico a quello di CANZ.154.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 3 canzoni del testo. - 
Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto da immagine di pagliaccio e foto 
di cantante e sul verso da una immagine di soldato 
in marcia. - Contiene canzoni di autori vari.

Dove regna l'anarchia e il terrorismo : Eroico sacrificio di 
una madre, episodio commovente della guerra spagnola. 
[foglio per cantastorie]

Composizione di 
Gaetano Dareggio e 
Radames

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio] ; 
Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sotto il 
titolo da due litografie e sul verso da 3 foto dei 
protagonisti. - Contiene sul recto il racconto del fatto 
in prosa e sul verso la canzone in versi. 

Canzone umoristica 
di Adolfo Confetta

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rossa stampato su un solo lato, 
illustrato sotto il titolo da una immagine di 
pagliaccio. - Testo in rima.
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CANZ. 162 Innamorato [Canzoniere] Autori vari Reggiolo ???

CANZ. 163 M'ama… non m'ama [Canzoniere] Autori vari Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 44x32 cm

CANZ. 164 Autori vari Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 165 Autori vari Reggiolo 1937

CANZ. 166 Quando mi bacia Teresa [Canzoniere] Autori vari Reggiolo ???

CANZ. 167 Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 168 Bice [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio ; 43,5x31 cm

CANZ. 169 Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio ; 43,5x31,5 cm

CANZ. 170 Bernini, Nadir Reggiolo ???

CANZ. 171 Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio ; 62x42,5 cm

CANZ. 172 Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio ; 64x44 cm

CANZ. 173 Reggiolo ???

CANZ. 174 Reggiolo ???

CANZ. 175 Sei tu Maria ; Anima mia [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio ; 43,5x31,5 cm

CANZ. 176 Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio : ill. ; 64x43 cm

CANZ. 177 Autori vari Reggiolo 1937

CANZ. 178 Autori vari Reggiolo 1937

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 44x32,5 
cm

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una caricatura. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una caricatura del 
Negus. - Contiene canzoni di autori vari.

Duce, Duce, Duce ! ; Demonio biondo ; Tango di 
mezzogiorno [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 3 canzoni del testo.- 
Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto da una foto di Mussolini a cavallo, 
una foto di ignoto e una immagine di danzatori e sul 
verso da una immagine di suonatori. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Calendario canzoniere 1937 XV° : il terzetto romagnolo 
Salvagni A. e figli augura Buon Anno alla sua affezionata 
clientela [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x16,5 cm

Copertina in carta velina rosa. - All'interno 
calendario di una pagina per ogni mese dell'anno, 
accompagnato da canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64,5x44 
cm

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una immagine di due 
amanti e sul verso da una foto di ignoto. - Contiene 
canzoni di autori vari.

“Vivere” il film di grande successo : protagonista il celebre 
tenore Tito Schipa che canta Romantico Slow 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul verso da una foto di ignoto. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

1937 Canzoniere varietà : riservato al comico cantastorie 
M. Bruno [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Terribile misfatto di una madre infedele [foglio per 
cantastorie]

Composizione 
ritmica del cieco 
Nadir Bernini

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 49,5x34 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 litografie firmate, la prima “G Cagliari”, la 
seconda “A Confetta”. - Testo in rima.

“Vivere” il film di grande successo : protagonista il celebre 
tenore Tito Schipa che canta Romantico Slow ; Bice ; 
Quando mi bacia Teresa [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo contiene i titoli delle prime 3 canzoni del 
testo. - Foglio in carta verde stampato su entrambi i 
lati. - Contiene canzoni di autori vari.

Beniamino Giglio nel film Ave Maria canta : Sei tu, Maria 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Il tentato delitto di due brutti figuri : Il piccolo carbonaio 
ovvero : La venditrice di pianeti della fortuna [foglio per 
cantastorie]

Canzone di Cagliari 
Gaetano Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 49,5x33 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 3 litografie. - Testo in rima. - Lo stesso 
racconto, ma in prosa, sotto forma di opuscolo, in 
CANZ.174.

Il tentato delitto di due brutti figuri : Il piccolo carbonaio 
ovvero : La venditrice di pianeti della fortuna [opuscolo per 
cantastorie]

Narrazione di 
Gaetano Cagliari 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 6 p. ; 
17x12,5 cm

Copertina illustrata da 1 litografia. - Testo in prosa. - 
Lo stesso racconto, ma in rima, sotto forma di foglio 
volante, in CANZ.173.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

..Col mazzolin di fiori.. : un grande successo del maestro 
“Casiroli” [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una caricatura di 4 
cantanti. - Contiene canzoni di autori vari.

La donna fatale : canzone dedicata a tutti gli appassionati 
collezionisti delle figurine “Topolino” [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63x43,5 
cm

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una caricatura di 4 cantanti 
e sul verso da una immagine di danzatori. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Totalmente 
identico a CANZ.178.

La donna fatale : canzone dedicata a tutti gli appassionati 
collezionisti delle figurine “Topolino” [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63x43,5 
cm

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una caricatura di 4 cantanti 
e sul verso da una immagine di danzatori. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Totalmente 
identico a CANZ.177.
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CANZ. 179 Autori vari Reggiolo ???

CANZ. 180 Reggiolo ???

CANZ. 181 Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio ; 64x43 cm

CANZ. 182 Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio ; 64x43 cm

CANZ. 183 Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 184 Autori vari Reggiolo 1937

CANZ. 185 Fior d'Ungheria [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio ; 44,5x31,5 cm

CANZ. 186 Villanella [Canzoniere] Autori vari Reggiolo ??? 1 foglio ; 44,5x31 cm

CANZ. 187 La risata [Canzoniere] Reggiolo 1937 1 foglio : ill. ; 43x32 cm

CANZ. 188 Le tristi conseguenze del gioco [foglio per cantastorie] Reggiolo ???

CANZ. 189 Autori vari Reggiolo 1937 1 foglio ; 63,5x43,5 cm

CANZ. 190 Parole di Radames Reggiolo ???

CANZ. 191 Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 35x25 cm

CANZ. 192 Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 50x32 cm

CANZ. 193 Passano i legionari ; Tornerà la violetera [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938 1 foglio ; 62,5x43,5 cm

CANZ. 194 Dillo tu rondinella [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938 1 foglio ; 42,5x31,5 cm

CANZ. 195 Canzoniere allegro [Canzoniere] Radames Reggiolo 1938

CANZ. 196 Autori vari Reggiolo 1938

CANZ. 197 Autori vari Reggiolo 1938 1 foglio ; 63x43 cm

CANZ. 198 Autori vari Reggiolo 1938 1 foglio ; 64x43,5 cm

W. Gino Bartali vincitore del XXV. Giro d'Italia  
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 44,5x31,5 
cm

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo dalla foto del ciclista 
Gino Bartali. - Contiene canzoni di autori vari.

Suor Clemente : episodio storico della Spagna 
insanguinata [opuscolo per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 6 p. ; 
17,5x12 cm

Autore non indicato, sebbene in copertina sia 
riportata la scritta “Proprietà riservata all'Autore”. - 
Testo in prosa.

Plata : gli ultimi successi delle Edizioni Musicali “Aedo”  
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati. 
- Contiene canzoni di autori vari.

La donna fatale : gli ultimi successi delle Edizioni Musicali 
“Aedo”  [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati. 
- Contiene canzoni di autori vari.

Guarda (che bella bionda) ; Rosa si sposa : ultimissimi 
successi delle edizioni Prof. G. Raimondo [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi i lati, illustrato ai 
lati del titolo da 2 figure di uomo e donna che si 
telefonano. - Contiene canzoni di autori vari.

Il seguito di: C'è un uomo in mezzo al mare! Il mare non 
c'è più ; Marc'Aurelio ; C'è in vista un matrimonio 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63x43,5 
cm

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da una vignetta umoristica. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di una delle prime canzoni del testo. 
- Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Canzoni umoristiche 
di Radames

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una caricatura. - 
Contiene varie canzoni, tutte dello stesso autore.

Composizione 
ritmica di Radames

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 35x22,5 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 1 litografia. - Testo in rima.

Non dimenticar.. (le mie parole) ; San Francisco 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 delle canzoni del testo. - Foglio 
in carta verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Il tentato feroce delitto di un contadino : tenta di tagliare la 
gola ad un bimbo per un grappolo d'uva [foglio per 
cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 47,5x34 
cm

Foglio stampato solo su un lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia. - Testo in rima. - Contenuto 
identico a quello di CANZ.32, differisce soltanto per 
il colore del titolo.

Contadino che uccide una donna senza volerlo per una 
mela [foglio per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato solo su un lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia. - Testo in rima.

Un padre snaturato taglia le mani al figlio di 3 anni perché 
inconsapevolmente ha bruciato 10.000 lire. [foglio per 
cantastorie]

Canzone dal vero di 
Cagliari Gaetano

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato solo su un lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia. - Testo in rima.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta arancio stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 1 canzone del testo. - Foglio in 
carta arancio stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 43x31,5 
cm

Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati, 
illustrato a destra del titolo da una immagine di 
pagliaccio. - Contiene varie canzoni, tutte dello 
stesso autore.

Piccola butterfly ; Così è la vita ; Viola ; Come Wally 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63,5x43,5 
cm

Il titolo è quello di 4 canzoni del testo. - Foglio in 
carta arancio stampato su entrambi i lati, illustrato 
sotto il titolo da una immagine di direttore 
d'orchestra. - Contiene canzoni di autori vari.

Lo studente di Praga ; Passano i legionari ; Tornerai 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta arancio stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari. -  Impaginazione e contenuto 
molto simili a quelli di CANZ.203.

Un po' di sole ; Tu che sorridi ; L'ho sentito (dalla nonna) 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.
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CANZ. 199 Radames Reggiolo ???

CANZ. 200 Il comico Taiadela presenta i grandi successi [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938

CANZ. 201 Autori vari Reggiolo 1938-03-02

CANZ. 202 Così è la vita [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-03-15 1 foglio ; 64x44,5 cm

CANZ. 203 Autori vari Reggiolo 1938-03-15 1 foglio ; 64x43 cm

CANZ. 204 L'Umorista [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-03-22

CANZ. 205 Autori vari Reggiolo 1938-03-29 1 foglio ; 62,5x43,5 cm

CANZ. 206 Un po' di sole [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-03-31 1 foglio ; 43,5x32 cm

CANZ. 207 Tornerai [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-04-01 1 foglio ; 30x21,5 cm

CANZ. 208 Autori vari Reggiolo 1938-04-05 1 foglio ; 64x44 cm

CANZ. 209 Autori vari Reggiolo 1938-04-26

CANZ. 210 Autori vari Reggiolo 1938-04-30

CANZ. 211 La Montanina [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-04-30

CANZ. 212 Autori vari Reggiolo 1938-05-09

CANZ. 213 Evviva il canzoniere invincibile [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-05-20

CANZ. 214 Autori vari Reggiolo 1938-05-20 1 foglio ; 43,5x31,5 cm

CANZ. 215 Bella Manon [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-05-27 1 foglio ; 43,5x31,5 cm

CANZ. 216 Bella Manon [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-05-27 1 foglio ; 43,5x31,5 cm

Rimpianto e invocazione di un orfanello spagnolo 
[opuscolo per cantastorie]

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 7 p. ; 
17,5x12 cm

Copertina illustrata da 1 litografia, altra litografia alle 
pagine 3 e 4. - Testo in prosa e in versi.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63x43,5 
cm

Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una caricatura di Taiadela 
e dalle foto di 2 componenti del gruppo. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Porgimi le labbra ; Lo studente di Praga ; L'ho sentito dalla 
nonna [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64x44,5 
cm

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi i lati, illustrato 
sotto il titolo da un volto di donna. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Lo studente di Praga ; Passano i legionari ; Tornerai 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari. - Impaginazione e contenuto 
molto simili a quelli di CANZ.197.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 43x31,5 
cm

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da 1 immagine di 
ballerini. - Contiene canzoni di autori vari.

L'insuperabile canzoniere con le più belle canzoni popolari 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 1 canzone del testo. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Dal film Solo per te : Ti voglio tanto bene ; Serenata a 
Serenella ; Teneramente [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo contiene i titoli di 3 canzoni del testo. - Foglio 
in carta rosa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Dal film Solo per te : Ti voglio tanto bene ; Serenata a 
Serenella [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63x43,5 
cm

Il titolo contiene i titoli di 2 canzoni del testo. - Foglio 
in carta arancio stampato su entrambi i lati, illustrato 
sotto il titolo da una immagine di suonatore di 
fisarmonica. - Contiene canzoni di autori vari.

Canzone ufficiale del “Giro d'Italia 1938” : In fila indiana 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63,5x43,5 
cm

Il titolo è quello di 1 canzone del testo. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi i lati, illustrato 
sotto il titolo dal disegno di 4 ciclisti. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63,5x43,5 
cm

Il titolo è quello di 1 canzone del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da un volto di donna. - Contiene 
canzoni di autori vari.

La canzone del “Giro d'Italia” premiata con medaglia d'oro 
della Gazzetta : Forza Girino [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 43x31,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una immagine 
stilizzata di ciclista. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64,5x45 
cm

Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a destra del titolo da una caricatura di 
cameriere d'albergo e sotto il titolo da una 
immagine di ballerini. - Contiene canzoni di autori 
vari.

Canzone ufficiale del “Giro d'Italia 1938” : In fila indiana 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 1 canzone del testo. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Copia identica a 
CANZ.216.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Copia identica a 
CANZ.215.
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CANZ. 217 Il comico Taiadela presenta i grandi successi [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-06-04 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 218 Oh! Mariannina di Gorgonzola [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-06-04 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

CANZ. 219 Autori vari Reggiolo 1938-06-04 1 foglio ; 43,5x31 cm

CANZ. 220 Autori vari Reggiolo 1938-06-16

CANZ. 221 Per stare allegri [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-06-25

CANZ. 222 Cavalieri della luna ; Serafina [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-07-15

CANZ. 223 Cavalieri della luna ; Piccola Butterfly [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-08-05

CANZ. 224 Autori vari Reggiolo 1938-08-05 1 foglio : ill. ; 42x32 cm

CANZ. 225 Il comico Taiadela presenta i grandi successi [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-08-05

CANZ. 226 Versi di A. Confetta Confetta, Adolfo Reggiolo ???

CANZ. 227 Reggiolo ???

CANZ. 228 Autori vari Reggiolo 1938-08-08 1 foglio ; 42x31,5 cm

CANZ. 229 Piccola Butterfly [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-08-08 1 foglio ; 44x31,5 cm

CANZ. 230 Autori vari Reggiolo 1938-08-08 1 foglio ; 62,5x43 cm

CANZ. 231 Amami di più ; Sogni del mare del sud [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938-08-08 1 foglio : ill. ; 64x44 cm

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una caricatura di Taiadela 
e dalle foto di 2 componenti del gruppo. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 1 canzone del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato a 
destra del titolo da una immagine di donna alla 
finestra. - Contiene canzoni di autori vari.

I grandi successi del giorno : Cavalieri della luna ; Un po' 
di sole [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 2 canzoni del testo. - 
Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

La Reggiolese presenta i grandi successi del Prof. 
Raimondo – Estate 1938 : Ti scriverò ; Sotto la quercia ; 
Un sogno ; Senza baci ; In alto i cuori ; Quando mi 
sposerai [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x43,5 
cm

Il titolo contiene i titoli delle prime 6 canzoni del 
testo. - Foglio in carta arancio stampato su entrambi 
i lati, illustrato ai due lati del titolo da un volto 
stilizzato di donna e da una caricatura di suonatore 
di fisarmonica. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 42x31,5 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a destra del titolo da una caricatura di 4 
cantanti e sotto il titolo dalla fotografia del calciatore 
Giuseppe Meazza. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63,5x43 
cm

Il titolo è quello delle prime 2 canzoni del testo. - 
Foglio in carta arancio stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul verso da una foto del calciatore 
Giuseppe Meazza. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 63,5x43 
cm

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato sul 
verso da una foto del calciatore Giuseppe Meazza. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Lo sport fascista in Francia non c'è due senza tre : Gino 
Bartali vincitore del 32° Giro di Francia [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto da una foto del ciclista Gino 
Bartali. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64,5x44 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una caricatura di 
Taiadela e due foto dei componenti del gruppo e sul 
verso da una foto del ciclista Gino Bartali. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Gino Bartali Campione d'Italia e vincitore del 32° Giro di 
Francia [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 15x10,5 
cm

Cartoncino in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto, sopra il titolo, da una foto di Gino 
Bartali. - Sul verso contiene una sola canzone 
inneggiante a Gino Bartali. - Formato identico a 
quello di CANZ.227, canzone diversa.

Gino Bartali Campione d'Italia e vincitore del 32° Giro di 
Francia [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 15x10,5 
cm

Autore non indicato, sebbene nel verso, sotto il 
testo della canzone, sia riportata la scritta 
“Stampato a cura del Sig. Callegari Agostino”. - 
Cartoncino in carta verde stampato su entrambi i 
lati, illustrato sul recto, sopra il titolo, da una foto di 
Gino Bartali. - Sul verso contiene una sola canzone 
inneggiante a Gino Bartali re e velocista della 
montagna. - Formato identico a quello di CANZ.226, 
canzone diversa.

I grandi successi del giorno : E' arrivato l'Ambasciatore ; 
Cavalieri della luna [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo contiene i titoli delle prime 2 canzoni del 
testo. - Foglio in carta arancio stampato su entrambi 
i lati. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

E' arrivato l'Ambasciatore ; Cavalieri della luna ; Sui monti 
della luna [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 3 canzoni del testo. - 
Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 2 canzoni del testo. - 
Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sul recto in basso da una immagine di 
musicisti. - Contiene canzoni di autori vari.



Pagina 16

CANZ. 232 Reggiolo 1938-09-18

CANZ. 233 Autori vari Reggiolo 1938-09-18

CANZ. 234 Pensami ; Mazurca paesana ; Ricciolona [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939-01-12 1 foglio : ill. ; 63x44 cm

CANZ. 235 Settembre ti dirà ; Mazurca paesana [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939-01-21 1 foglio ; 64,5x44 cm

CANZ. 236 Campagnola ; Settembre ti dirà [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939-01-21 1 foglio ; 42,5x31,5 cm

CANZ. 237 Canta capinera ; Mazurca paesana [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939-01-21 1 foglio : ill. ; 61x43 cm

CANZ. 238 Autori vari Reggiolo 1939-01-21

CANZ. 239 Autori vari Reggiolo 1939-01-21

CANZ. 240 Autori vari Reggiolo 1939-01-21 1 foglio : ill. ; 63x43 cm

CANZ. 241 Il comico Taiadela presenta [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939-01-21 1 foglio : ill. ; 64x43 cm

CANZ. 242 Bimba di Spagna ; Settembre ti dirà [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939-01-21 1 foglio ; 44x31 cm

CANZ. 243 Il folle gesto di un padre [foglio per cantastorie] Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 244 Reggiolo 1939-02-08 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 245 Carovaniere ; Settembre ti dirà [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939-03-11 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 246 Confetta, Adolfo Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 247 Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 248 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 64x43 cm

CANZ. 249 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio : ill. ; 64x43 cm

Realtà romanzesca : S'innamora di una ragazza che poi 
riconosce per sua figlia, felicità di una famiglia [foglio per 
cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 48,5x32,5 
cm

Foglio stampato su un solo lato, illustrato a sinistra 
del titolo da una litografia. - Testo in rima.

1939 XVII Lux l'invidiabile calendario canzoniere 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x15,5 cm

Copertina illustrata sopra il titolo da un disegno della 
luna e di due amanti. - All'interno calendario di una 
pagina per ogni mese dell'anno, accompagnato da 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da un volto di donna. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 2 canzoni del testo. - 
Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato a destra del titolo da un volto di uomo. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Gli ultimi grandi successi delle edizioni Leonardi e 
Casiroli : trotta e va ; toc. toc. toc. ; campagnola 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 61,5x43 
cm

Il titolo contiene i titoli di 3 canzoni del testo. - Foglio 
in carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato a 
destra del titolo dal disegno di un calesse con 
cavallo. - Contiene canzoni di autori vari.

Prima di dormir bambina ; Il barbiere di Ventimiglia 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 61,5x43 
cm

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da una immagine di donna alla 
finestra. - Contiene canzoni di autori vari.

Le edizioni Leonardi presentano Carlo Buti nel grande film 
italiano : Per uomini soli ; Grazie ; Chitarratella 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo contiene i titoli delle prime 3 canzoni del 
testo. - Foglio in carta rosa stampato su entrambi i 
lati, illustrato a destra del titolo da un disegno di 
cinematografo con foto di cantante proiettata sullo 
schermo. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una caricatura di Taiadela 
e due foto dei componenti del gruppo. - Contiene 
canzoni di autori vari. 

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 2 canzoni del testo. - 
Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Composizione di 
Radames

Biolchini, Mario 
[Radames] (1886 – 
1943)

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 litografie. - Testo in rima.

Macabra sorpresa di un pescatore : getta la rete e 
pesca…. Il cadavere del figlio [foglio per cantastorie]

Racconto ritmico di 
Gaetano Cagliari 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 1 litografia. - Testo in rima.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato a 
destra del titolo dal disegno di un volto di donna. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Sacerdote crocifisso dai rossi in Ispagna [foglio per 
cantastorie]

Versione di Adolfo 
Confetta

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato a sinistra 
del testo da una litografia. - Testo in rima.

Legionario che dopo 20 anni ritrova la sorella in Ispagna 
[foglio per cantastorie]

Narrazione in rima di 
Gaetano Cagliari 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una litografia. - Testo in rima.

Contadinella bruna ; Carovaniere ; Per uomini soli ; 
Campagnola romana ; Un'ora sola ti vorrei ; Chitarratella ; 
Grazie [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 7 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Stella alpina ; Mi bacia il sole ; Un giorno ancora ; 
Contadinella [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 4 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da un disegno di volto di donna con 
la scritta “Leda Gloria”. - Contiene canzoni di autori 
vari.
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CANZ. 250 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 64x43 cm

CANZ. 251 Autori vari Reggiolo 1939

CANZ. 252 Albanesina ; Stella alpina [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio : ill. ; 48x34 cm

CANZ. 253 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 254 Contadinella ; Stella alpina [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 255 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 256 Il comico Taiadela presenta [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 257 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 258 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 259 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 260 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 261 Campane del villaggio [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939

CANZ. 262 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 263 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 50,5x35 cm

CANZ. 264 Il comico Taiadela presenta [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939

CANZ. 265 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 62,5x43 cm

CANZ. 266 Autori vari Reggiolo 1939

CANZ. 267 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 268 Autori vari Reggiolo ??? 1 foglio ; 25x35 cm

Campagnola romana ; Carovaniere ; Per uomini soli ; 
Contadinella bruna ; Un'ora sola ti vorrei ; Chitarratella ; 
Grazie [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 7 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Amore vino e canto ; Tu sola ; Marilù ; Piccola Liù 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64x42,5 
cm

Il titolo è quello delle prime 4 canzoni del testo. - 
Foglio in carta rossa stampato su entrambi i lati, 
illustrato a sinistra del titolo da una caricatura di 
bevitore. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle prime 2 canzoni del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato a destra 
del titolo da un disegno di luna ammiccante. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Contadinella ; Stella alpina ; Contadinella bruna ; Un'ora 
sola ti vorrei ; Mi bacia il sole ; Campagnola romana ; Per 
uomini soli [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 8 canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati. - Contiene canzoni di 
autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati, illustrato a destra del 
titolo da un disegno di luna ammiccante. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Sulla carrozzella ; Stella alpina ; Cantami un tango ; 
Contadinella bruna ; Mi bacia il sole ; Campagnola romana 
; Contadinella [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 7 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sotto il 
titolo da una caricatura di Taiadela e dalle foto di 2 
componenti del gruppo e sul verso da 2 litografie. - 
Contiene canzoni di autori vari. - Impaginazione, 
illustrazioni e contenuto molto simili a quelli di 
CANZ.264.

Campane del villaggio ; Stella alpina ; Contadinella bruna ; 
Nel mio cuor ; Mi bacia il sole ; Quando piove… con il sole 
; Contadinella [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 7 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Nel mio cuor ; Stella alpina ; Contadinella bruna ; Un'ora 
sola ti vorrei ; Mi bacia il sole ; Campagnola romana ; 
Contadinella [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 7 canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati. - Contiene canzoni di 
autori vari.

Campane del villaggio ; Quando piove… con il sole ; Stella 
alpina [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati. - Contiene canzoni di 
autori vari.

O bella bionda ; Evviva la torre di Pisa ; Renzo e Lucia ; Ti 
voglio amar ; Non specchiarti bambina ; Oh mamma ! 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 6 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato sul 
recto da 3 fotografie di cantanti e musicisti. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 50x35,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sopra il titolo da una xilografia. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Oh mamma ! ; Stella alpina ; Campane del villaggio ; Ti 
voglio amar ; Mi bacia il sole ; Quando piove… con il sole ; 
Contadinella [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 7 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Ci rivedremo in… Tunisia ; Il valzer della povera gente 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta azzurra stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62x43,5 
cm

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una caricatura di Taiadela 
e dalle foto di 2 componenti del gruppo e sul verso 
da 2 litografie. - Contiene canzoni di autori vari. -  
Impaginazione, illustrazioni e contenuto molto simili 
a quelli di CANZ.256.

Oh mamma ! ; Maria la O ; Campane del villaggio ; Ti 
voglio amar ; Campana nostalgica ; Quando piove… con il 
sole ; Stella alpina [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 7 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Ci rivedremo in… Tunisia ; Campane del villaggio 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 50x35,5 
cm

Il titolo è quello delle prime 2 canzoni del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato a destra 
del titolo da un disegno di volto di donna. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Ci rivedremo in… Tunisia ; Campana nostalgica ; Io 
partirò (con la tua immagine nel cuore) [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Gli ultimi grandiosi successi presentati dal Comico 
Taiadela [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato. - Contiene canzoni 
di autori vari.
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CANZ. 269 Ci rivedremo in Tunisia ; Campana nostalgica [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 270 O bella bionda ; Campana nostalgica [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 271 O bella bionda ; Campana nostalgica [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 272 Il comico Taiadela presenta [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 273 Evviva la torre di Pisa ; O bella bionda [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 50x35 cm

CANZ. 274 Monella mia ; Evviva la torre di Pisa [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio ; 50x35 cm

CANZ. 275 Autori vari Reggiolo 1939 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 276 Autori vari Reggiolo 1940

CANZ. 277 Autori vari Reggiolo 1940

CANZ. 278 Mi fa un baffo ; Dov'è la Titina [Canzoniere] Autori vari Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 279 Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 280 Reggiolo ??? 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 281 Autori vari Reggiolo 1940 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 282 Autori vari Reggiolo 1940 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 283 Autori vari Reggiolo 1940 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 284 Il comico Taiadela presenta [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1940 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 285 Reginella cittadina ; Rondinella ; Patria mia [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1940-07-31 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da una litografia. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da una litografia. - Contiene 
canzoni di autori vari. - Contenuto identico a quello 
di CANZ.271 tranne che nell'illustrazione.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da una litografia. - Contiene 
canzoni di autori vari. - Contenuto identico a quello 
di CANZ.270 tranne che nell'illustrazione.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una caricatura di Taiadela 
e dalle foto di 2 componenti del gruppo. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati. - Contiene canzoni di 
autori vari.

Monella mia ; O bella bionda ; Evviva la torre di Pisa 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da un disegno della torre di Pisa. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Calendario canzoniere 1940 – XVIII° : Taiadela il 
supercomico della piazza augura buon anno alla sua 
affezionata Clientela [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34x16 cm

Copertina in carta velina gialla, illustrata al centro 
del titolo dalla fotografia del cantastorie comico 
Taiadela. - All'interno calendario di una pagina per 
ogni mese dell'anno, accompagnato da canzoni di 
autori vari.

Calendario canzoniere 1940 – XVIII° : Bescapè Pierino il 
beniamino del pubblico [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x16 cm

Copertina in carta velina verde, illustrata al centro 
del titolo dalla fotografia del cantastorie Bescapè 
Pierino. - All'interno calendario di una pagina per 
ogni mese dell'anno, accompagnato da canzoni di 
autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati, illustrato a sinistra del 
titolo da un disegno di viso baffuto. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Il perfido destino di Giulio e Norina : La vittoria dell'amore 
[foglio per cantastorie]

Narrazione di 
Cagliari Gaetano 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da una xilografia. - Testo in rima e in prosa.

Sanguinosa tragedia per amore : Il coraggio di due 
carabinieri che affrontano un forsennato innamorato che 
sparava su di loro [foglio per cantastorie]

di Gaetano Cagliari 
Dareggio

Cagliari, Gaetano 
[Gaetano Dareggio]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio stampato su un solo lato, illustrato sotto il 
titolo da 2 xilografie. - Testo in rima e in prosa.

Mariella si fa sposa ; Tango del mare ; Forse mai più ; 
Piemontesina [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 4 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Mariella si fa sposa ; Tango del mare ; Senorita 
innamorata ; Piemontesina [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 4 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Eravamo sette vedove ; Tango del mare ; Katia ; 
Piemontesina [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 4 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una foto del cantastorie 
Taiadela. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato a 
destra del titolo dalla foto del ciclista Fausto Coppi, 
vincitore del 28° Giro d'Italia. - Contiene canzoni di 
autori vari.
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CANZ. 286 Cantiamo per Taiadela [Canzoniere] Reggiolo 1940-08-01

CANZ. 287 Bernini, Nadir Reggiolo 1940-08-01

CANZ. 288 Autori vari Reggiolo 1940-08-03 1 foglio ; 50x35 cm

CANZ. 289 Autori vari Reggiolo 1940-08-06 1 foglio ; 50x35,5 cm

CANZ. 290 Autori vari Reggiolo 1940-08-06 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 291 Reginella cittadina ; Strabella ; Patria mia [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1940-08-20 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 292 Autori vari Reggiolo 1940-08-20 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 293 Il comico Taiadela presenta [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1940-08-29 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 294 Reginella cittadina ; Patria mia ; Strabella [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1940-09-03 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 295 Autori vari Reggiolo 1940-09-03 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 296 Autori vari Reggiolo 1940-09-11 1 foglio ; 50x35 cm

CANZ. 297 La madre dell'alpino [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1940-09-13

CANZ. 298 Reginella cittadina ; Patria mia ; Strabella [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1940-09-25 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 299 Autori vari Reggiolo 1940-09-25 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 300 Patria mia ; Addio Juna ; Reginella cittadina [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1940-10-03 1 foglio ; 62x43 cm

CANZ. 301 Autori vari Reggiolo 1940-10-15

CANZ. 302 Canzoniere 1941 – XIX [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1940-10-15

CANZ. 303 Autori vari Reggiolo 1940-10-18 1 foglio ; 49x35 cm

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 22,5x24,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da una caricatura di Taiadela e due 
foto dei componenti del gruppo. - Contiene 3 
canzoni di autori non identificati.

Luigi Nichele di Piazzola sul Brenta : Dopo 24 anni di 
atroce prigionia nella lontana Russia ritornò alla sua casa 
[opuscolo per cantastorie]

Composizione 
ritmica del cieco 
Nadir Bernini

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 6 p. ; 
17,5x12 cm

Opuscolo illustrato sotto il titolo da una immagine di 
S.Antonio da Padova. - Testo in rima.

I successi del Prof. G. Raimondo : Rosalinda ; Tornerò ; 
Non vuoi credermi ; Stanotte, in sogno… ; Casa mia 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo comprende i titoli di 5 canzoni del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Reginella cittadina ; Quando ci sposeremo ; Se parlasse il 
fienil [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta grigio-verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Quando ci sposeremo ; Reginella cittadina ; Se parlasse il 
fienil ; Rondinella [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 4 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato a 
destra del titolo dalla foto del ciclista Fausto Coppi, 
vincitore del 28° Giro d'Italia. - Contiene canzoni di 
autori vari.

Addio Juna ; Reginella cittadina ; Una zingara m'ha detto ; 
Quando ci sposeremo [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 4 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo da una foto del cantastorie 
Taiadela. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta rosa stampato su entrambi i lati, illustrato a 
destra del titolo dalla foto del ciclista Fausto Coppi, 
vincitore del 28° Giro d'Italia. - Contiene canzoni di 
autori vari. - Contenuto molto simile a quello di 
CANZ.298.

Quando ci sposeremo ; Addio Juna ; Strabella 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Reginella cittadina ; Quando ci sposeremo ; Se parlasse il 
fienil ; Strabella [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 4 canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati. - Contiene canzoni di 
autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 35,5x25 
cm

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sotto il 
titolo da una litografia. - Contiene canzoni di autori 
vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato a 
destra del titolo dalla foto del ciclista Fausto Coppi, 
vincitore del 28° Giro d'Italia. - Contiene canzoni di 
autori vari. - Contenuto molto simile a quello di 
CANZ.294.

I successi del Prof. G. Raimondo : Casa mia ; Verbo 
amare ; Reginella cittadina ; Addio Juna [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo comprende i titoli di 4 canzoni del testo. - 
Foglio in carta verde stampato su entrambi i lati. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Prima della sua disgrazia : Callegari Agostino Canzoniere 
1941 - XIX [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x16 cm

Copertina in carta velina arancio, illustrata al centro 
del titolo dalla fotografia del cantastorie Callegari 
Agostino. - All'interno calendario di una pagina per 
ogni mese dell'anno, accompagnato da canzoni di 
autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x16 cm

Copertina in carta velina fucsia, illustrata sotto il 
titolo da una fotografia di donna. - All'interno 
calendario di una pagina per ogni mese dell'anno, 
accompagnato da canzoni di autori vari.

I successi del Prof. G. Raimondo : Tornerò ; Rosalinda ; 
Non vuoi credermi ; Stanotte, in sogno… ; Casa mia 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo comprende i titoli di 5 canzoni del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.
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CANZ. 304 Autori vari Reggiolo 1940-11-07

CANZ. 305 Autori vari Reggiolo 1940-11-13 1 foglio : ill. ; 62x43 cm

CANZ. 306 Autori vari Reggiolo 1940-11-25

CANZ. 307 Autori vari Reggiolo 1941-01-20 1 foglio ; 50x35 cm

CANZ. 308 Autori vari Reggiolo 1941-01-27

CANZ. 309 Autori vari Reggiolo [28/1/1941] 1 foglio ; 24x18 cm

CANZ. 310 La madre dell'alpino [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-02-02

CANZ. 311 Canzoniere 1941 – XIX [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-02-03

CANZ. 312 Rosalinda ; Tornerò ; Mamma mammina [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-02-03 1 foglio : ill. ; 62x42 cm

CANZ. 313 Quando mi baci tu ; Mamma non piangere [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-11-25 1 foglio : ill. ; 62x42 cm

CANZ. 314 Quando mi baci tu ; Interrogo le stelle [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-11-26 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 315 Così cantano i coscritti del 1923 [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-11-28 1 foglio : ill. ; 35x25 cm

CANZ. 316 La madre dell'alpino [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-11-28

CANZ. 317 Quando mi baci tu ; Interrogo le stelle [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-11-28 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

CANZ. 318 Ragazze i coscritti sono in partenza [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-11-28

Canzoniere 1941 – XIX La compagnia Taiadela augura 
Buon Anno [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34x16 cm

Copertina in carta velina gialla, illustrata al centro 
del titolo dalla fotografia del cantastorie Taiadela. - 
All'interno calendario di una pagina per ogni mese 
dell'anno, accompagnato da canzoni di autori vari.

Gli ultimi successi : Tornerò ; Rosalinda ; Patria mia ; 
Picchiatelli [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo comprende i titoli di 4 canzoni del testo. - 
Foglio in carta gialla stampato su entrambi i lati, 
illustrato a destra del titolo da una foto di donna. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Il tenore Bardelle Natale vi presenta il più bel fascicolo di 
canzoni umoristiche – drammatiche – di grande successo 
del giorno di sua creazione interpretato dai Migliori Artisti 
[opuscolo per cantastorie]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 14 p. ; 
24x17,5 cm

Copertina illustrata sotto il titolo dalla foto del tenore 
Bardelle Natale. - Contiene canzoni di autori vari.

Edizioni musicali Chenna Torino : Mamma mammina ! ; 
Tornerò [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo comprende i titoli di 2 canzoni del testo. - 
Foglio in carta grigio-verde stampato su entrambi i 
lati. - Contiene canzoni di autori vari.

Canzoniere 1941 – XIX La compagnia Taiadela augura 
Buon Anno [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34x16 cm

Copertina in carta velina gialla, illustrata al centro 
del titolo dalla fotografia del cantastorie Taiadela. - 
All'interno calendario di una pagina per ogni mese 
dell'anno, accompagnato da canzoni di autori vari.

Rosalinda ; Strofette profetiche dell'anno 1941 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello delle 2 canzoni stampate sul recto. - 
L'anno della data stampata sul documento 
(28/1/1940) è probabilmente errato perché il testo si 
riferisce al 1941, la cosa è confermata dalla vecchia 
sequenza di numerazione. - Foglio stampato su 
entrambi i lati. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 34,5x23,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sotto il 
titolo da una litografia. - Contiene canzoni di autori 
vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x15,5 cm

Copertina in carta velina arancio, illustrata sotto il 
titolo da una fotografia di donna. - All'interno 
calendario di una pagina per ogni mese dell'anno, 
accompagnato da canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio in 
carta gialla stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo da una foto di donna. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di due canzoni del testo. - Foglio in 
carta verde stampato su entrambi i lati, illustrato ai 
lati del titolo da due caricature e sul verso dal 
disegno di tre porcellini rappresentanti Roosvelt, 
Churchill e Stalin. - Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di due canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati, illustrato a sinistra del 
titolo da una foto di donna. - Contiene canzoni di 
autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sotto il 
titolo da una caricatura di Taiadela e due foto dei 
componenti del gruppo e sul verso da una 
caricatura di Stalin e il disegno di due amanti. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 35,5x24,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sotto il 
titolo da una litografia. - Contiene canzoni di autori 
vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 2 canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati, illustrato a destra del 
titolo da un disegno di volto di donna. - Contiene 
canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 35x24,5 
cm

Il titolo è quello della prima canzone del testo. - 
Foglio stampato su entrambi i lati, illustrato sotto il 
titolo da un disegno di volto di donna e più in basso 
dalla immagine di una botte. - Contiene canzoni di 
autori vari.
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CANZ. 319 Canzoniere 1942 – XX [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-12-02

CANZ. 320 Autori vari Reggiolo 1942-01-31

CANZ. 321 Autori vari Reggiolo 1942-02-02 1 foglio : ill. ; 50x35 cm

Misc. Regg. 34/3 Autori vari Reggiolo 1934-10-12

Misc. Regg. 34/4 Autori vari Reggiolo 1934-10-12

Misc. Regg. 34/6 Autori vari Reggiolo 1934-12-15

Misc. Regg. 34/14 Calendario canzoniere 1938 – XVI [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1938

Misc. Regg. 34/15 Autori vari Reggiolo 1938

Misc. Regg. 270/46 Autori vari Reggiolo 1941

Misc. Regg. 270/47 Presto torneremo [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-09-25

Misc. Regg. 270/49 L'imbattibile comico Taiadela [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941

Misc. Regg. 270/50 Quando mi baci tu ; Mamma non so leggere [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941-08-27

Misc. Regg. 270/51 Autori vari Reggiolo 1941

Misc. Regg. 270/53 Genovesina ; Prima stella [Canzoniere] Autori vari Reggiolo 1941 1 foglio ; 50x35 cm

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34x16 cm

Copertina in carta velina rossa, illustrata sotto il 
titolo da un disegno di soldato a torso nudo. - 
All'interno calendario di una pagina per ogni mese 
dell'anno, accompagnato da canzoni di autori vari.

Il tripartito vittorioso ; Genovesina ; Prima stella 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 64x43,5 
cm

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati, illustrato sotto il titolo da 
una vignetta di propaganda bellica e sul verso da 
una caricatura di Stalin e tre porcellini 
rappresentanti Roosvelt, Churchill e Stalin. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Genovesina ; Quando mi baci tu ; Prima stella 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di 3 canzoni del testo. - Foglio 
stampato su entrambi i lati, illustrato a destra del 
titolo da un disegno di volto di donna e più in basso 
da una caricatura di Stalin e sul verso da tre 
porcellini rappresentanti Roosvelt, Churchill e Stalin. 
- Contiene canzoni di autori vari.

1935 XIII - E.F. Calendario canzoniere ; Campanile 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34x15,5 cm

Copertina in carta blu. - All'interno calendario di una 
pagina per ogni mese dell'anno, accompagnato da 
canzoni di autori vari.

Calendario canzoniere 1935 – XIII ; L'uccellino vi predice 
l'anno 1935 [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
33x15 cm

Copertina in carta verde. - All'interno calendario di 
una pagina per ogni mese dell'anno, accompagnato 
da canzoni di autori vari.

1935 XIII - E.F. Calendario canzoniere ; Madonnina 
bionda [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34x16 cm

Copertina in carta arancio. - All'interno calendario di 
una pagina per ogni mese dell'anno, accompagnato 
da canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
35x16 cm

Copertina in carta verde illustrata da un disegno di 
donna cantante. - All'interno calendario di una 
pagina per ogni mese dell'anno, accompagnato da 
canzoni di autori vari.

Anno 1938 – XVI Calendario canzoniere Taiadela 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34,5x15,5 cm

Copertina in carta verde illustrata da una caricatura 
di Taiadela che suona la fisarmonica e dalle foto di 
due componenti del gruppo. - All'interno calendario 
di una pagina per ogni mese dell'anno, 
accompagnato da canzoni di autori vari.

Canzoniere 1942 – XX ; Canterà faccetta nera 
[Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34x16 cm

Copertina in carta gialla illustrata dal disegno di un 
soldato in camicia nera ed una donna di pelle nera. 
- All'interno calendario di una pagina per ogni mese 
dell'anno, accompagnato da canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 50,5x35 
cm

Foglio in carta rosa stampato su entrambi i lati, 
illustrato sopra il titolo dai tre simboli del sol levante, 
del fascio littorio e della svastica. - Contiene canzoni 
di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 41,5x30,5 
cm

Foglio in carta gialla stampato su entrambi i lati, 
illustrato sotto il titolo dalla foto di Taiadela. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 foglio : ill. ; 62,5x42 
cm

Il titolo è quello di due canzoni del testo. - Foglio in 
carta rossa stampato su entrambi i lati, illustrato a 
sinistra del titolo dalla foto di una cantante. - 
Contiene canzoni di autori vari.

Canzoniere 1942 – XX ; Il supercomico della piazza 
Taiadela [Canzoniere]

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

1 opuscolo, 12 p. ; 
34x16 cm

Copertina in carta ocra illustrata da una foto di 
Taiadela. - All'interno calendario di una pagina per 
ogni mese dell'anno, accompagnato da canzoni di 
autori vari.

Tipolitografia La Reggiolese 
di Adolfo Confetta

Il titolo è quello di due canzoni del testo. - Foglio in 
carta ocra stampato su entrambi i lati. - Contiene 
canzoni di autori vari.


